
 

 

AvMÖvev` evwjKv we`¨vjq 

‡ivWt 17, wmwWG AvevwmK GjvKv, PÆMÖvg 

 

cÂg †kÖwYi wkÿv_©x‡`i Rb¨ mßg mßv‡ni G¨vmvBb‡g‡›Ui welqe ‘̄ 

‡gvU mgq: 3 N›Uv, wZb wel‡qi Rb¨ 1 N›Uv 30 wgwbU 
 

welq: evsjv 

wb‡Pi KweZvskUzKz c‡o 1 I 2 b¤̂i µwg‡Ki cÖkœ¸‡jvi DËi ‡j‡Lv: 

Avgiv Nv‡mi †QvU †QvU dzj 

nvIqv‡Z †`vjvB gv_v 

Zz‡jv bv †gv‡`i `‡jv bv cv‡q 

wQuobv big cvZv| 

ïay †`L Avi Lywk nI g‡b 

m~‡h©i mv‡_ nvwmi wKi‡Y 

‡Kgb Avgiv †n‡m DwV Avi 

`y‡j `y‡j bvwo gv_v| 

1| wb‡Pi cÖkœ¸‡jvi DËi †j‡Lv:  

K) Nvmdzj¸‡jv Kx iKg? wK‡m Zviv gv_v bvovq?      2 

L) KweZvskwUi g~jfve cuvPwU ev‡K¨ †j‡Lv|       5 

M) Zzwg Kxfv‡e evwoi AvwObvq dzj Mv‡Qi hZœ †b‡e? wZbwU ev‡K¨ †j‡Lv|    3 

2| wb‡Pi kã¸‡jvi mgv_©K kã †j‡Lv:         15=5 

Z…òv, dzj, evZvm, AvKvk, m~h©| 

3| cÖv_wgK mgvcbx cixÿvi cÖ ‘̄wZ Rvwb‡q wcZvi wbKU wPwV †jL|              5 

 

Subject: English 

Read the following text carefully. 

Sima: What are you doing, Nasreen? 

Nasreen: I’m putting some chocolate on my ice-cream. Ice-cream is 

delicious with chocolate. 

Sima: Well, it looks good, but you shouldn’t eat a lot of chocolate or 

ice-cream. 

Nasreen: Of course! I don’t eat them regularly. 

Sima: What kind of food do you eat regularly? 

Nasreen: Oh, fruits and vegetables. I love pineapples and bananas. They 

are my favourites. I eat cucumbers and lettuce a lot, too. 

Sima: I eat fruits and vegetables everyday. Carrots and tomatoes are 

my favourites, but I also like strawberries and bananas. 

 

 

Nasreen:  Would you like to try some of my ice-cream with chocolate? 

We should eat it quickly. It will melt soon this hot weather. 

Sima: Ok! Thanks. 

1. Answer the following question:         25=10 

a) What is Nasreen putting chocolate on? 

b) Why shouldn’t you eat chocolate regularly? 

c) What are Nasreen’s favourite foods? 

d) What are Sima’s favourite foods? 

e) Write down the names of some healthy foods. 

2. Write a short composition about Healthy Foods you eat regularly.   5  
 

welq: MwYZ 

1|  

    36 wg. 

 

 

  42 wg. 

Dc‡ii wPÎ GKwU AvqvZvKvi †g‡S| GB †g‡S‡Z †Kv‡bv Lvwj RvqMv bv †i‡L eM©vKvi 

Kv‡c©U emv‡Z PvB| 

K) ‡g‡S‡Z weQv‡bv hv‡e Ggb eM©vKvi Kv‡c©‡Ui e„nËgwUi GK evûi •`N©¨ KZ?   4 

L) m¤ú~Y© †g‡S‡Z Kv‡c©U weQvbvi Rb¨ Giƒc KqwU Kv‡c©U jvM‡e?    4 

2| GK e¨w³ 56 wU Uzwc, 28 wU cvÄvwe I 42 wU jyw½ †Kv‡bv Aewkó bv †i‡L K‡qKRb 

Mixe †jv‡Ki g‡a¨ mgvbfv‡e fvM w`‡Z Pvb| 

K) m‡e©v”P KZRb Mixe †jv‡Ki g‡a¨ H `ªe¨¸‡jv mgvbfv‡e fvM K‡i w`‡Z cvi‡eb? 4 

L) cÖ‡Z¨‡K KqwU K‡i Uzwc, KqwU K‡i cvÄvwe I KqwU K‡i jyw½ cv‡e?    4 

3| wb‡Pi cÖkœ¸‡jvi DËi `vI:          14=4 

K) j.mv.¸ Gi c~Y©iƒc Kx? 

L) 15 Gi ¸YYxqK¸‡jv wjL| 

M) 4 Gi cÖ_g `ywU ¸wYZK wjL| 

N) 24 †K †gŠwjK Drcv`‡K cÖKvk Ki|  

 

welq: evsjv‡`k I wek¦cwiPq 

1| k~b¨ ’̄vb c~iY Ki:           18=8 

K) evsjv‡`k GKwU _____ †`k| 

L) RvZxq A_©bxwZi kZKiv cÖvq _____ fvM Av‡m K…wl †_‡K| 

M) _____ M‡gi Pvl Kiv nq| 



 

 

N) _____ evsjv‡`‡ki GKwU ¸iæZ¡c~Y© K…wlcY¨| 

O) †`‡ki Pvwn`v †gUv‡bvi ci _____ Avjy we‡`‡k ißvwb Kiv nq| 

P) _____ †Rjvq Zvgv‡Ki Pvl †ewk nq| 

Q) evsjv‡`‡ki GKwU ¸iæZ¡c~Y© wkí n‡jv _____ wkí|  

R) cvU n‡jv Avgv‡`i cÖavb _____ dmj| 

2| wb‡Pi cÖkœ̧ ‡jvi DËi `vI:         62=12 

K) cvU Kx? cvU‡K †mvbvwj Avuk ejv nq †Kb? cv‡Ui PviwU e¨envi †jL| 

L) KzwUi wkí Kv‡K e‡j? ZvgvK Pvl‡K wbiærmvwnZ Kiv nq †Kb? ZvgvK e¨env‡ii 

PviwU ÿwZKi w`K †jL| 

 

welq: weÁvb 

2| wb‡Pi cÖkœ̧ ‡jvi DËi `vI:        82=16  

K) kw³ Kx? kw³i wewfbœ iæc eY©bv Ki| 

L) Zvc mÂvjb Kx? Kx Kx Dcv‡q Zvc mÂvwjZ nq eY©bv Ki| 

 

welq: Bmjvg I •bwZK wkÿv 

1| wb‡Pi cÖkœ¸‡jvi DËi ms‡ÿ‡c wjL:        25=10 

K) Bmjvg KqwU iæK‡bi Ici cÖwZwôZ? †m¸‡jvi bvg wjL| 

L) †Kvb Bev`Z gvbyl‡K wb®úvc K‡i? eywS‡q †jL| 

M) AvIKvZzg mvjvZ A_© Kx? Gi mswÿß weeiY `vI| 

N) AvnKvg Kx? †h †Kv‡bv wZbwU AvnKv‡gi bvg †jL| 

O) mvû wmR`vn ej‡Z Kx †evSvq? 

2| Wvbcv‡ki ev‡K¨i mv‡_ evg cv‡ki kã ev ev‡K¨i wgj Ki:              25=10 

evg Wvb 

K) wmR`vn Kivi ’̄vb IqwRe 

L) Avgv‡`i Rxeb-g„Zz¨i gvwjK mvjv‡Zi gva¨‡g 

M) Avjøvni mv‡_ ev›`vi mvÿvr N‡U gnvb Avjøvn Zvqvjv 

N) mvjv‡Z wbqZ Kiv gmwR` 

O) me‡P‡q cweÎ I m¤§vwbZ ’̄vb diR 

 bwe-ivm~j 

 ‡d‡ikZv 

 

 

 

 

welq: wn›`yag© I •bwZK wkÿv 

1| wb‡Pi cÖkœ¸‡jvi DËi `vI:         52=10 

K) wkóvPvi Kx? e¨w³ Rxe‡b wkóvPvi Kx mydj e‡q Av‡b - PviwU ev‡K¨ †jL| 

L) wkó K_vwUi A_© Kx? Zzwg Kxfv‡e wkóvPvi cÖ`k©b Ki Zv cuvPwU ev‡K¨ †jL| 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY Ki:        110=10 

K) wkóvPvi GKwU _____ ¸Y| 

L) b¤ª-f`ª _____ e‡j wkóvPvi| 

M) wkóvPvi cÖwZwbqZ _____ Ki‡Z nq| 

N) wkóvPv‡ii Øviv _____ gb Rq Kiv hvq| 

O) wkó K_vwUi A_© _____| 

P) wkóvPvi a‡g©i _____| 

Q) •bwZK ¸Y wn‡m‡e wkóvPvi _____ cÖ‡qvRbxqZv i‡q‡Q| 

R) _____ Dci AZ¨vPvi Ki‡Zb| 

S) _____ fMevb kÖxK…‡òi mvg‡b G‡jb| 

T) Avgiv cÖwZwbqZ Kie _____ Abykxjb| 

 

 

`ªóe¨t cÖwZwU wel‡qi Rb¨ c„_K c„_K DËicÎ e¨envi Ki‡Z n‡e| 


